

Отчёт о деятельности фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2013 год

г. Ханты-Мансийск

Фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры зарегистрирована решением № 17 от 6.04.2011 года. Руководитель фракции – Колодич Александр Васильевич.

10 марта 2013 года было принято Постановление Думы Ханты-Мансийского-автономного округа – Югры о досрочном сложении полномочий депутата Думы Югры, члена фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Андрея Филатова.

В данный момент фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры представлена двумя депутатами:

Колодич Александр Васильевич – депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва, руководитель фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, член Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике, член Совета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, член Постоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этике.

Филипенко Александр Васильевич – депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва, член Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по социальной политике, член Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера.

В 2013 году фракцией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ было проведено 10 заседаний, на которых рассмотрено более 300 вопросов. На заседаниях фракции обсуждались все законопроекты, связанные с изменением в бюджете автономного округа, с социальной защитой населения Югры, совершенствованием окружного законодательства, решались вопросы организации деятельности фракции.

Депутаты фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ принимали активное участие в обсуждении и принятии Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»

За истекший период депутаты фракции работали в профильных комитетах, рабочих группах, принимали участие в «круглых столах», депутатских слушаниях, «правительственных часах» и других мероприятиях, проводимых Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Парламентарии участвовали в широком спектре социально-значимых мероприятий, встречах избирателями, совещаниях с участием Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, представителей исполнительных органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципальных образований.

Законодательные инициативы фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в 2013 году

1. Проект закона автономного округа «О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О денежном содержании лиц, замещающих государственные должности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, и лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Проектом закона предлагалось исключить норму, которая устанавливает возможность выплат максимально не ограниченных премий за выполнение особо важных и сложных заданий и установить ограничение премии - до одного месячного фонда оплаты труда.

Также, предлагалось пересмотреть процедуру установления ежемесячной (персональной) выплаты за сложность, напряженность и высокие достижения в работе и премий по результатам работы за квартал, год. Определив зависимость размера денежного поощрения от качества обобщенных показателей.

Кроме того, предлагалось установить верхний предел для ежемесячной (персональной) надбавки за сложность, напряженность и высокие достижения в работе в размере 300 процентов должностного оклада.

Необходимость новаций в порядке выплат денежного содержания государственных должностей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры возникла в связи с низким исполнением ряда программ. Материальная заинтересованность указанных лиц должна была явиться стимулом для успешной реализации программ.

Кроме того, предполагалось, что предлагаемые поправки приведут к оптимизации бюджетных расходов и их перераспределению в социальную сферу.

Итог: проект закона отклонен.

2. Проект закона автономного округа «О внесении изменений в статью 13 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».

Разработанным проектом закона предлагалось узаконить право на ежемесячную денежную выплату законным представителям несовершеннолетних детей, сопровождающим их по территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры к месту получения гемодиализа и обратно, и к месту получения химиотерапии, радиологических видов лечения и обратно.

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.11.2006 № 115-оз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» устанавливает категории граждан, имеющих право на меры социальной поддержки и виды мер социальной поддержки. Так, устанавливаются меры социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты гражданам, страдающим хронической почечной недостаточностью, и в виде компенсации расходов по оплате проезда гражданам, страдающим онкологическими заболеваниями.

Вышеназванным законом также утверждено, что Правительство автономного округа устанавливает порядок и условия предоставления гражданам мер социальной поддержки.

Действительно, в соответствии с данной нормой вышеназванного закона, Правительство автономного округа приняло постановления:

- «Об утверждении положения о порядке и условиях предоставления гражданам частичного возмещения расходов по оплате проезда по территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры к месту получения программного гемодиализа и обратно»;

- «О назначении и выплате гражданам, страдающим онкологическими заболеваниями, компенсации расходов по оплате проезда по территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры к месту получения химиотерапии и (или) обратно».

Правительство автономного округа своими постановлениями включили в категории граждан, имеющих право на меры социальной поддержки, лиц, сопровождающих несовершеннолетних детей к месту лечения и обратно.

В соответствии с частью второй 2 статьи 14 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 25.02.2003 № 14-оз «О нормативных правовых актах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» законы имеют более высокую юридическую силу по отношению к нормативным правовым актам исполнительных органов государственной власти автономного округа, и в случае противоречия между ними действуют законы автономного округа.

Проектом предлагалось закрепить данную норму на законодательном уровне, в целях исключения противоречия, установления прозрачности в планировании бюджета автономного округа и оказываемых льготах, когда

пропадет необходимость прятать выплаты сопровождающим лицам в размеры ежемесячных выплат на детей.

3. Проект постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О внесении в качестве законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального Закона «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации».

Проектом Федерального закона «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» предлагалось утверждать долгосрочные целевые программы законом (решением) о бюджете соответствующим законодательным (представительным) органом, представительным органом

Действующий порядок принятия и реализации долгосрочных целевых программ противоречит принципу результативности и эффективности использования бюджетных средств. Фактически в настоящее время долгосрочные целевые программы разрабатываются, утверждаются, исполняются и контролируются исключительно исполнительными органами государственной власти и местного самоуправления, что влечет снижение эффективности расходования бюджетных средств и приводит к фактам неконтролируемых и нецелевых расходов бюджета.

Предлагаемая законопроектом новация Бюджетного кодекса Российской Федерации также направлена на дальнейшее развитие конституционных принципов публичности, открытости бюджетного процесса для гражданского общества.

Итог: проект закона снят.

Депутатами фракции было инициировано **7** таблиц поправок к законопроектам. Важнейшими, из которых являются:

Поправки в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «**О содержании и защите домашних животных на территории Ханты-Мансийского автономного округа**», предлагающие включить детские игровые площадки в перечень запретных для выгула собак мест. Поправка была поддержана.

Поправки в проект постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «**О внесении изменений в официальное толкование отдельных норм Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, работающих в организациях, финансируемых из бюджета автономного округа**», утвержденное постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 1 марта 2010 года № 4676».

Депутатом Александром Филипенко предлагалось существенно облегчить жизнь граждан, путем предоставления возможности приобретать авиа и железнодорожные билеты к месту «льготного» отпуска и обратно не только подотчетным лицом, но и любым членом семьи.

В общей сложности за период работы Думы автономного округа пятого созыва (с января по декабрь 2013 года) с участием депутатов Думы автономного округа в составе депутатской фракции политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ внесено 3 законопроекта и 7 таблиц поправок, в рассматриваемые законопроекты Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

К сожалению, вновь вынуждены констатировать, что большая часть законодательных инициатив справедливороссов, которые призваны улучшить жизнь югорчан и общественно-политический «климат» в округе не находят поддержки у парламентского большинства.

На одном из заседаний Думы руководитель фракции Александр Колодич призвал коллег внимательнее относиться к законотворческим инициативам оппозиции.

«Вообще не проходят законопроекты, которые инициировала наша фракция. Такого же не может быть, чтобы 100% законопроектов, которые мы предлагали, были неграмотно подготовленными или некачественными. Давайте более эффективно работать в 2013 году! Мы - жители Югры, и наши законопроекты могли бы принести пользу жителям нашего округа», – высказал свои пожелания парламентарий.

Участие депутатов фракции

в голосовании по важнейшим законопроектам

В течение всего года депутаты фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ активно отстаивали свою позицию на заседаниях Комитетов и Думы Югры.

Во время обсуждения внесения изменений в закон «Об установлении дополнительных ограничений времени и мест продажи алкогольной продукции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» руководитель фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Колодич призвал депутатский корпус и членов Правительства обратить пристальное внимание на минусы от ограничения времени продажи алкоголя в автономном округе. И ещё раз взвесить все за и против.

«Нужно говорить о том, какие мы минусы получаем от реализации закона. В Нефтеюганске, например, есть официальные магазины, не ларьки, не лавки, которые, несмотря на запрет, торгуют спиртным. Предприниматели, которые дорожат своей репутацией, всё равно идут на

противоправные меры. Причём, все жители об этом знают. Почему они это делают? Возможно это «крышивание» этих магазинов... Скорость реакции на такие факты оставляет желать лучшего. Просьба обратить внимание на эти моменты в муниципальных образованиях», – заявил Александр Колодич, выступая на 21 заседании Думы Югры.

Депутат Александр Филипенко в ходе 22-ого заседания Думы, где зачитывался отчёт о результатах деятельности Правительства автономного округа за 2012 год, поднял вопрос о необходимости строительстве автомобильных дорог в небольших поселениях Югры.

В отчёте сказано, что рельефные особенности, климатические условия, удаленность от федеральных трасс, отсутствие проживающего населения в нескольких населенных пунктах являются причинами экономической нецелесообразности строительства автомобильных магистралей в 34 населенных пунктах с населением 6,2 тыс. человек.

«Меня интересует обоснование экономической нецелесообразности строительства автомобильных магистралей в 34 населённых пунктах округа. Есть критерии обоснованности - это отсутствие проживающего населения или малое количество. А Вам не кажется, что этот критерий неправильный? Ведь если будут дороги, там будут жить люди. У нас в городе проблема с жильём. И горожане переехали бы жить в посёлки. И посёлки бы не умирали, а развивались», - заявил Александр Филипенко.

Губернатор Югры Наталья Комарова согласилась, что есть рациональное зерно в словах парламентария, и заверила, что список посёлков, которым будет обеспечена транспортная доступность, открыт и обсуждаем.

По окончании 22-ого заседания Думы Югры, Александр Филипенко так прокомментировал свой вопрос Губернатору округа: «Я имел виду такие посёлки, как Луговской Ханты-Мансийского района. Я встречался с жителями посёлка, и знаю, насколько важна дорога до окружного центра для его жителей. Это возможность жителям вовремя получать медицинскую помощь, это возможность работать и получать высшее образование в городе. А для жителей Ханты-Мансийска наличие дороги стало бы выходом из сложной жилищной ситуации. Жильё в окружной столице продают по непомерно завышенным ценам, а в 25 км от города замечательная недорогая земля посёлка Луговского. Знаю, что многие бы построили в посёлке дома, если бы к нему вела автомобильная дорога».

Обсуждая проект закона об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, который рассматривался на 24 заседании Думы автономного округа Александр Колодич призвал максимально проинформировать югорчан об изменениях, которые произойдут после принятия закона.

Данный проект закона разработан в соответствии с изменениями, внесёнными в Жилищный кодекс Российской Федерации, согласно которым с 1 января 2014 года все собственники жилых помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории автономного округа, обязаны будут уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в этих домах, за исключением собственников, проживающих в домах, признанных аварийными и подлежащими сносу.

«Наша задача – подготовить большой объём нормативной базы под этот законопроект. Мы – депутаты окружной Думы совместно с Правительством, главами муниципальных образований, нашими коллегами из Дум муниципальных образований – должны максимально проинформировать население о введении данного законопроекта», – сказал депутат. Александр Васильевич выразил мнение фракции о том, что закон принимать нужно, но необходимо продолжить работу над его совершенствованием.

Депутаты фракции поддержали принятые на 25-ом заседании Думы Югры изменения в окружной закон «О ставках налога, уплачиваемого в связи с применением упрощённой системы налогообложения».

Согласно принятому документу в округе на 2014 год установлена минимальная ставка налогообложения в размере пяти процентов для организаций и индивидуальных предпринимателей, относящихся к категориям субъекта малого предпринимательства.

Создатели законопроекта рассчитывают, что данная мера приведёт к увеличению качества и ассортимента продукции и оказываемых услуг, увеличит количество индивидуальных предпринимателей и создаваемых ими рабочих мест. При этом подсчитано, что произойдёт уменьшение налоговых доходов бюджета автономного округа в 2014 году на 50 миллионов рублей.

«Даже в таких крупнейших странах, как Америка, Япония... малый и средний бизнес примерно даёт 50% валового продукта. Это говорит о том, что у него есть будущее. Бизнес в Югре находится в зародышевом состоянии, поэтому ему нужно помогать для того, чтобы завтра он отработал те инвестиции, которые мы в него заложили в качестве льгот, и принёс пользу обществу», - отметил Александр Колодич.

Общественная деятельность

Помимо законотворческой работы депутатами фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ведётся активная общественная деятельность.

В 2013 году руководитель фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Колодич вошёл в состав штаба регионального отделения общероссийского народного фронта. В ноябре 2013 года при инициативе парламентария в Нефтеюганске состоялась дискуссионная площадка, где обсудили вопросы развития предпринимательства. Бизнесмены из

Нефтеюганска, Пыть-Яха и Нефтеюганского района озвучили представителям муниципальной власти и народным избранникам проблемы, с которыми им приходится сталкиваться. Это и длительные, по их мнению, сроки оплаты услуг при заключении договоров с организациями сырьевого сектора, развитие частных детских садов, предоставление земельных участков в аренду. Часть обращений взяли на контроль народные избранники, некоторые вопросы рассмотрят представители исполнительной власти.

Благодаря всесторонней поддержке парламентария в Нефтеюганске прошёл историко-познавательный турнир «Нефтеюганск рождён не по Указу», приуроченного ко дню рождения города. В турнире приняли участие школьники, студенты индустриального колледжа и представители администрации.

Депутаты фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ставят во главу угла заботу о старшем поколении. Так, в течение 2013 года Александр Филипенко поздравлял ветеранов ВОВ с днями рождениями. К каждому имениннику он приезжал домой для того, чтобы лично поздравить с праздником, выразить слова благодарности, вручить памятные подарки, цветы и открытки. В 2013 году парламентарий Александр Колодич продолжил личное сотрудничество с «Союзом ветеранов Великой Отечественной войны и труда» города Нефтеюганска. В частности, к празднику защитника Отечества, депутат откликнулся на просьбу ветеранов и выделил личные средства на проведение праздничного мероприятия.

Продолжился совместный проект фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и Югорской шахматной академии по обеспечению интернет-центрами шахматного мастерства детских учреждений Югры. Благодаря финансовой помощи справедливороссов, в окружных социальных учреждениях создаются интернет-центры шахматного мастерства, укомплектованные современными компьютерами, шахматными досками и дидактическими материалами для обучения игре в шахматы. Создание подобных центров – это дополнительная возможность привлечения детей и подростков к занятию шахматами и популяризации спортивного образа жизни.

В 2013 году депутаты фракции приняли участие в открытии четырёх таких классов: в «Реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями «Журавушка» и «Комплексном центре социального обслуживания населения «Гелиос» в городе Пыть-Яхе, в Центре социальной помощи семье и детям «Наш дом» в поселке городского типа Высокий и в детском доме «Аистенок» в городе Нижневартовске.

Работа с письмами и обращениями избирателей

Депутаты работают с избирателями, как через личные приемы во время выездных встреч, так и через депутатские общественные приемные в городах Нефтеюганске и Лангепасе, а также Региональную общественную приемную политической партии «Справедливая Россия» в городе Сургуте.

Основная тематика обращений граждан касается вопросов жилья и ЖКХ, социальной поддержки многодетных и молодых семей, получения материальной помощи. Немало жалоб и обращений поступает на бездействие или неудовлетворительное решение со стороны государственных и муниципальных служб.

По всем обращениям ведется учет, и вопросы до момента разрешения находятся на контроле депутатов фракции. По результатам рассмотрения обращений подготовлены и направлены запросы в администрации муниципальных образований, профильные структуры Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. В установленный законодательством срок направлены ответы на обращения.

За отчетный период к депутатам-членам фракции поступило 83 обращения. 54 обращения в адрес депутата Александра Филипенко, 22 обращения Александру Колодичу, 7 обращений Андрею Филатову. Из них:

Категория обращения	По способу поступления:			
	Письменные		43	
	На личном приеме		24	
	По информационным системам		16	
	в том числе:			
	Повторные		-	
	Коллективные		7	
Результаты и срок рассмотрения	Результат рассмотрения:			
	Вопрос решен по существу		24	
	Дано разъяснение		29	
	Отправлено по компетенции		27	
	Оставлено без рассмотрения по основаниям, предусмотренным ст. 11 Федерального закона от 2 мая 2006 № 59-ФЗ		-	
	Срок рассмотрения:			
	Рассмотрено в течение 30 дней		75	
	С продлением срока		1	
	С нарушением срока		-	
Находится на рассмотрении		3		
Социальный и льготный состав	Социальный статус заявителей:			
	Пенсионеры	14	Военнослужащие	-
	Раб-ки бюджетной сферы	6	Студенты, учащиеся	-
	Предприниматели	4	Безработные	2
	Льготная категория заявителей:			
	Участники ВОВ, труженики тыла, блокадники Ленинграда			1

Инвалиды, семьи с детьми инвалидами	-
Многодетные семьи	2
Одиноким родители	1
Ветераны труда	4
Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей	-
Граждане из числа КМНС	11
Иные категории	<u>3</u>

Наказы избирателей

Выполнения программы наказов избирателей, намеченных к исполнению в 2013 году, являлся одним из приоритетных направлений деятельности депутатов фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Всего из депутатских фондов на реализацию наказов в 2013 году было выделено более 18 миллионов рублей.

За отчетный период было исполнено 81 предложение о наказах избирателей, в том числе:

- 13 физическим лицам;
- 36 образовательным учреждениям;
- 7 медицинским учреждениям;
- 15 учреждениям культуры и спорта

В разрезе муниципальных образований автономного округа:

- г. Ханты-Мансийск – 5;
- г. Нефтеюганск - 15
- г. Югорск – 4;
- г. Нягань – 2;
- г. Нижневартовск – 3;
- г. Сургут – 5;
- г. Урай – 1;
- г. Излучинск – 5;
- г. Лангепас - 1;
- г.Мегион - 1
- Белоярский район– 4;
- Березовский район - 8
- Октябрьский район – 11;
- Сургутский район – 1;
- Ханты-Мансийский район – 2;
- Советский район – 1;
- Кондинский район – 2.

На средства из депутатского фонда Александра Филипенко в 2013 году осуществлялась помощь сразу нескольким медицинским учреждениям округа.

Так, в «Сургутскую окружную клиническую больницу» была приобретена мебель для клиничко-диагностического центра ревматологии и остеопороза. В «Окружную клиническую детскую больницу» города Нижневартовска закуплена оргтехника для медицинского персонала. Березовская центральная районная больница оснащена аппаратом для измерения внутриглазного давления, переносным монитором прикроватного анестезиолога – реаниматолога, аппарата искусственной вентиляции легких. Октябрьская центральная районная больница приобрела стоматологическое оборудование.

Кроме того, для учреждений культуры автономного округа из депутатского фонда Александра Филипенко было перечислено более 1 млн рублей. Денежные средства были направлены на частичную оплату покупки автобуса для центра культуры и спорта посёлка Талинка Октябрьского района. В культурно-досуговый центр «Овация» посёлка Уньюган Октябрьского района на выделенные средства закуплены электрические осветительные устройства для украшения населённого пункта.

Регулярно справедливороссы оказывали помощь и коренным малочисленным народам Севера. Депутат Андрей Филатов оказал финансовую помощь на проведение мероприятий в рамках форума Молодежной ассоциации финно-угорских народов. Финансовая поддержка из депутатского фонда Александра Филипенко была осуществлена на обустройство территории этнического центра «Детская языковая деревня Тэк курт» в селе Теги Берёзовского района и создание этнокультурного хантыйского стойбища в Нягани. При финансовой поддержке депутата удалось реализовать проект «Этнокультурный диалог «Югра-Германия». В его рамках в августе 2013 года был организован визит югорской молодёжи в Германию, где была представлена культура народов ханты и манси: проведены два сибирских праздника, презентация этнотуров, фольклорная программа, выставка фотографий.

Депутат Александр Колодич также осуществлял помощь культурным и образовательным учреждениям округа. Так, благодаря финансовой поддержке парламентария для кукольного театра города Нефтеюганска приобретена портативная акустическая система. Образовательному учреждению для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Нефтеюганская специальная (коррекционная) начальная общеобразовательная школа VII вида» города Нефтеюганска была оказана финансовая помощь на приобретение интерактивной доски, музыкального центра, компьютерной техники и мебели. Детском саду – начальной школе № 15 города Нефтеюганска заменили ряд оконных блоков, детский сад № 8 приобрел оборудование Монтессори, а в школе № 2 появился школьный музей.

Благодаря поддержке депутатов фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, помощь в сложной жизненной ситуации получали и физические лица. Средства из депутатского фонда Александра Колодича были израсходованы на проведение ремонта в квартирах и приобретение необходимой бытовой техники двух многодетных семей и двух ветеранов труда. Также поддержка была оказана ребёнку с заболеванием опорно-двигательного аппарата. Специальный медицинский корсет, который был приобретен на средства из фонда депутата, помог 10-летней девочке избежать инвалидности – так прокомментировала ситуацию мама ребенка чуть позже, когда врачи смогли подвести первые итоги реабилитации.

На имя Александра Филипенко поступило 22 обращения от жителей села Кышик на предоставление материальной помощи. Двоим заявителям материальная помощь была оказана из депутатского фонда, двадцать обращений были переданы в Центр социальных выплат для рассмотрения на комиссии по материальной помощи, 40% обратившимся оказана помощь.

Освещение деятельности фракции в СМИ

Фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в течение всего 2013 года входила в тройку лидеров среди депутатских объединения, представленных в Думе Югры по количеству упоминаний в СМИ. Общее количество упоминаний в СМИ о деятельности депутатов фракции составило более 300. Максимальное количество упоминаний в СМИ о депутатах фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ было зафиксировано в ноябре 2013 года.

Деятельность депутатов фракции активно освещали окружных периодические издания, информагентства, радио и телевидение, полная информация о работе всей фракции и о деятельности каждого депутата в отдельности размещалась на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, а также на сайте регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».

Неоднократно депутаты – члены фракции были участниками телевизионных программ «Новости», «Дайте слово» телерадиокомпании Югра, «Новости» и «Думский вестник» телерадиокомпании «Югория», свои комментарии по значимым законопроектам, важным событиям, происходящим в округе и в России, парламентарии давали в новостных программах телеканала «СургутИнформТВ».

В информационных материалах содержались сведения о работе депутатов на заседаниях окружной Думы, в профильных Комитетах, в Ассамблее представителей коренных малочисленных народов Севера, были освещены встречи с рабочими коллективами округа, финансирование наказов избирателей.

Планируемая деятельность

Члены фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ предложили внести в план работы Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2014 год рассмотрение законопроектов, имеющих социальную направленность и значительно улучшающих жизнь югорчан. Среди них такие как:

- О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об образовании в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

- О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

По инициативе фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры будут проведены депутатские слушания:

- О реализации Государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильём жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2014-2020 годах» (3 квартал)

- О реализации Государственной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014-2020 годы» (3 квартал)

Депутаты фракции намерены и дальше отстаивать интересы своих избирателей. Усилия депутатов будут направлены на решение вопросов: повышения уровня социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, более эффективного перераспределения окружного бюджета, контроля над реализацией Государственных программ, поддержки малого и среднего бизнеса, повышения качества жизни жителей Югры.



А.В. Колодич